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AI και data στην υπηρεσία 
των τουριστικών επιχειρήσεων
Τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν τη δύναμη των data δίνει στους ανθρώ-
πους του τουρισμού η νέα πλατφόρμα Greek Tourism Analytics Dashboard 
(GTAD) του ΙΝΣΕΤΕ, που βρίσκεται σε πιλοτική εφαρμογή και το προσεχές 
διάστημα θα λειτουργεί πλήρως, ενώ μέσω αλγορίθμων τεχνητής νοημο-
σύνης θα μπορεί να «απαντάει» και στις ερωτήσεις των χρηστών. Αυτά 
τονίστηκαν κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των ΣΕΤΕ-ΙΝΣΕΤΕ-Marketing 
Greece, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 38ης Philoxenia στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, με τίτλο «Ενισχύοντας την 
ανταγωνιστικότητα του ελληνικού τουρισμού | Νέα Εργαλεία και Δρά-
σεις». Για το Greek Tourism Analytics Dashboard μίλησαν στην εκδήλωση ο 
επιστημονικός διευθυντής του ΙΝΣΕΤΕ, Άρης Ίκκος και η Project Manager-
Data Analyst, Apopsi, Νυμφοδώρα-Μαρία Ραυτοπούλου. Πρόκειται για ένα 
αποθετήριο δεδομένων, που ακτινογραφεί τις τάσεις στο τουριστικό πεδίο 
και παρέχει ενημέρωση για -μεταξύ άλλων- έσοδα και αφίξεις, με εστίαση 
στην περιοχή που θέλει ο κάθε χρήστης, στοιχεία για ακτοπλοϊκές και 
αεροπορικές γραμμές, ενώ το GTAD προσφέρει τυποποιημένους μηχα-
νισμούς και εργαλεία συλλογής δεδομένων, λογική ροή, ορατότητα και 
ασφάλεια των δεδομένων από την αρχή έως το τέλος.
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Ε. Ράπτη: «Καθολική ανάγκη η στροφή σε 
μια κυκλική και βιώσιμη μορφή τουρισμού»

Καθολική χαρακτήρισε η υφυπουργός Τουρι-
σμού Έλενα Ράπτη, την ανάγκη για στροφή 
σε μια περισσότερο κυκλική και βιώσιμη μορ-
φή τουρισμού. Μιλώντας στην ημερίδα με θέ-
μα «αναζητώντας την ισορροπία "υπερ-τουρι-
σμός" - κυκλική οικονομία - κλιματική αλλαγή» 
που διοργανώθηκε στο πλαίσιο του Philoxenia 
Forum και της Διεθνούς Έκθεσης Τουρισμού 
Philoxenia, η κ. Ράπτη τόνισε ότι το σχετικό 
εγχείρημα αγκαλιάζεται από το σύνολο του 

τουριστικού κλάδου. Αναλύοντας τις δράσεις και τα προγράμματα που 
«τρέχει» το υπουργείο Τουρισμού στο πεδίο του κυκλικού τουρισμού, η 
υφυπουργός επισήμανε ότι έχει ήδη θεσμοθετηθεί και εκσυγχρονίζεται το 
νομικό πλαίσιο για τη σύσταση Οργανισμών Διαχείρισης και Προώθησης 
Προορισμών (DMMO's) για τη βιώσιμη ανάπτυξή τους μαζί με τοπικά πα-
ρατηρητήρια βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης, με χρηματοδότηση του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας ύψους 16 εκ ευρώ. Μεταξύ των 
σκοπών των DMMOS είναι δράσεις κυκλικού τουρισμού, όπως η εκπόνηση 
και υλοποίηση στρατηγικού σχεδίου βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης 
και διαχείρισης του προορισμού. Παράλληλα εξειδικεύεται το πλαίσιο για 
τους πρότυπους τουριστικούς προορισμούς ολοκληρωμένης διαχείρισης, 
με κριτήρια και δείκτες βιωσιμότητας, ενώ, προχωρά εντός του 2024, η ο-
λοκλήρωση του Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον τουρισμό. Μεταξύ 
των πρωτοβουλιών που αναλαμβάνονται σημειώνεται επίσης η συνεργα-
σία του υπουργείου Τουρισμού με τη Google με εκπαιδευτικά προγράμμα-
τα για την υποστήριξη και την επιμόρφωση επιχειρήσεων του τουριστικού 
τομέα με σκοπό την βιώσιμη και ψηφιακή ανάπτυξη. Έχουν ήδη ωφεληθεί 
πάνω από έξι χιλιάδες επιχειρήσεις σε διάφορα σημεία της Ελλάδας. 

Γ. Χατζής: «Η ΠΟΞ δεν συναινεί 
στην επιβολή οποιουδήποτε 
νέου φόρου»

«Πριν λίγες ημέρες, με 
9 χρόνια καθυστέρηση, 
εξαγγέλθηκε για τη βρα-
χυχρόνια μίσθωση ένα 
στοιχειώδες νομοθετικό 
πλαίσιο. Ωστόσο αυτό ήδη, 
πριν τη νομοθέτηση του, 
έχει ξεπεραστεί από τις δι-
εθνείς εξελίξεις, οι οποίες 
επιτάσσουν χρονικούς ή 
ακόμα και τοπικούς περιο-
ρισμούς στη συγκεκριμένη 

δραστηριότητα. Στην προσπάθεια καταπολέμησης 
αθέμιτων πρακτικών και κοινωνικής αναστάτωσης που 
προκαλούνται από την λειτουργεία των βραχυχρόνιων 
μισθώσεων ρόλο πρέπει να έχουν και οι Οργανισμοί 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης» ανέφερε στην ομιλία του στο 
φετινό Συμβούλιο Προέδρων ο πρόεδρος της ΠΟΞ κ. 
Γιάννης Χατζής. Ο ίδιος πρόσθεσε: «Πρόσφατα απο-
φασίστηκε, χωρίς την οποιαδήποτε προηγούμενη δι-
αβούλευση, να επιβαρυνθεί ο ξενοδοχειακός κλάδος, 
μόνος από όλους τους κλάδους της οικονομίας, με όλο 
το βάρος αντιμετώπισης των φυσικών καταστροφών. 
Πρέπει να είναι απόλυτα σαφές ότι η ΠΟΞ δε συναινεί 
στην επιβολή οποιουδήποτε νέου φόρου στο τουριστι-
κό προϊόν. Πόσο μάλλον. Να επιβαρυνθεί ο ξενοδοχει-
ακός κλάδος, ΜΟΝΟΣ, όλο το βάρος αντιμετώπισης 
της κλιματικής κρίσης. Και ενώ μιλάμε για κλιματική 
κρίση, τα χαμηλότερης κατηγορίας ξενοδοχεία εξακο-
λουθούν να αποκλείονται από τα προγράμματα εκσυγ-
χρονισμού και ενεργειακής αναβάθμισης. Συζητάμε 
για βιώσιμη και ισόρροπη ανάπτυξη και μετά απ’ την 
πάροδο 3 ετών από τις σχετικές εξαγγελίες, δεν έχει 
εκδοθεί το πρόγραμμα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ. Κυριά Υπουργέ, 
δυστυχώς πολλές αποφάσεις που μας αφορούν λαμ-
βάνονται υπό την πίεση των καταστάσεων. Χωρίς κά-
ποιο συγκεκριμένο σχεδιασμό. Ερήμην μας, χωρίς τις 
περισσότερες φορές να έχει προηγηθεί ουσιαστική δι-
αβούλευση. Και όταν ακολουθείται αυτή η ανορθολο-
γική διαδικασία, οι συνέπειες είναι εμφανείς σε όλους. 
Πρόσφατο παράδειγμα τα μέτρα που ελήφθησαν για 
τη στήριξη των επιχειρήσεων που επλήγησαν από τις 
πλημμύρες και τις πυρκαγιές. Παρά τις καλές προθέ-
σεις, αυτά είτε είχαν προβλήματα στην εφαρμογή τους 
ή ήταν ελλιπή. Βασική αιτία; δεν εντάσσονταν σε έναν 
συγκεκριμένο σχεδιασμό. Εγώ επιμένω ότι αυτό οφεί-
λεται στην αντίληψη που εξακολουθεί να επικρατεί. 
Ο δυναμικότερος κλάδος της ελληνικής οικονομίας 
εξακολουθεί να αντιμετωπίζεται ως μια ανάγκη και όχι 
ως μια συνειδητή επιλογή».

Τετάρτη 15 /11 /2023
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Προτεραιότητα για τους καταναλωτές 
τα ταξίδια αναψυχής 

Οι τουρίστες σε όλο τον κόσμο φαί-
νεται πως «δίνουν προτεραιότητα» 
στα ταξίδια αναψυχής παρά τον 
υψηλό πληθωρισμό, γεγονός που 
δημιουργεί θετικές προοπτικές μετά 
την πανδημία για την παγκόσμια του-
ριστική βιομηχανία. Αυτό συμπεραί-
νει νέα έρευνα που παρουσιάστηκε 

στην παγκόσμια έκθεση Τουρισμού WTM. Η 70σέλιδη έκθεση αποκαλύπτει 
ότι ο αριθμός των ταξιδιών αναψυχής που θα πραγματοποιηθούν μέσα στο 
2023 θα είναι μόλις 10% χαμηλότερος από την προηγούμενη κορύφωση 
του 2019. Ωστόσο, η αξία αυτών των ταξιδιών σε δολάρια, είναι υψηλότερη 
σε σχέση με το διάστημα πριν από την πανδημία. Η έκθεση εξηγεί ότι τα 
καύσιμα, το προσωπικό και το οικονομικό κόστος του τομέα των αερομε-
ταφορών είναι παράγοντες που αυξάνουν τις τιμές. Ωστόσο, οι καταναλω-
τές στις προηγμένες οικονομίες δίνουν προτεραιότητα στις δαπάνες για 
ταξίδια αναψυχής βραχυπρόθεσμα, ενώ οι συνολικές τάσεις ανάπτυξης 
για ταξίδια αναψυχής στις αναδυόμενες αγορές επανέρχονται στις προ 
πανδημίας προβλέψεις.

Δ. Φραγκάκης: «Καρπούς αποδίδει η στρατηγική 
επιμήκυνσης της σεζόν»
«Καρπούς αποδίδει η στρατηγική της επιμήκυνσης της τουριστικής περι-
όδου και πλέον υπάρχουν απτά αποτελέσματα», δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο 
Γ.Γ του ΕΟΤ Δημήτρης Φραγκάκης. Εστιάζοντας στο 2023, ο κ. Φραγκά-
κης ανέφερε, ότι φέτος έχουμε τα πρώτα απτά αποτελέσματα καθώς η 
σεζόν ξεκίνησε πολύ νωρίς, στις αρχές Μαρτίου, ενώ ακόμα και μέχρι τα 
μέσα του Νοεμβρίου αρκετοί προορισμοί φιλοξενούν επισκέπτες. Την ίδια 
στιγμή, η ζήτηση για την Αθήνα είναι σε εξαιρετικά υψηλά επίπεδα όλο το 
χειμώνα με αυξημένες πτήσεις από αρκετές εταιρείες. Μάλιστα ίδια εικό-
να δίνουν στον ΕΟΤ οι αεροπορικές και οι tour operators για το 2024. «Η 
επιμήκυνση είναι μια συλλογική προσπάθεια η οποία έχει στηριχθεί από ό-
λους: επαγγελματίες της αγοράς, τοπικές κοινωνίες, οργανισμούς τοπικής 
Αυτοδιοίκησης. Η πρωτοβουλία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη 
το 2022 για παροχή κινήτρων στο εξωτερικό με σκοπό την επιμήκυνση της 
σεζόν, την οποία ανέλαβε να υλοποιήσει ο ΕΟΤ, λειτούργησε εξαιρετικά 
θετικά. "Oι καρποί αυτής της πρωτοβουλίας είναι αυτοί που απολαμβάνει 
σήμερα ο ελληνικός τουρισμός"» υπογράμμισε ο κ. Φραγκάκης. Με το 
βλέμμα στραμμένο στην χρονιά του 2024 ο κ. Φραγκάκης ανέφερε ότι στο 
πλαίσιο της WTM είχε σειρά επαφών με παράγοντες της διεθνούς αγοράς 
με αιχμή του δόρατος την επιμήκυνση και όλα δείχνουν ότι θα έχουμε εξί-
σου καλές επιδόσεις και σε αυτό τον τομέα.

Στη διεθνή έκθεση World 
Travel Market η Όλγα 
Κεφαλογιάννη 
Η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφα-
λογιάννη επισκέφθηκε τη διεθνή έκθεση 
τουρισμού World Travel Market στο Λονδίνο 
και συναντήθηκε με τον Βρετανό ομόλογό 
της κ. John Whittingdale. Κατά τη διάρκεια 
της συνάντησης συνομίλησαν για τη σημα-
σία της τουριστικής αγοράς της Μεγάλης 
Βρετανίας για τον Ελληνικό Τουρισμού και 
ανταλλάξαν απόψεις για την κατάρτιση 
ενός πλαισίου συνεργασίας για το μέλλον. 
Ακολούθησε συνάντηση με τους επικεφα-
λής της Jet2 οι οποίοι, συμπεριλαμβάνουν 
πολλούς ελληνικούς τουριστικούς προο-
ρισμούς στα προγράμματά του 2024. Η κα 
Κεφαλογιάννη παρακολούθησε τις εργα-
σίες του Minister’s Summit, της συνάντη-
σης όλων των Υπουργών Τουρισμού, που 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο στο πλαίσιο 
της WTM. Στη συνέχεια, στο πλαίσιο της 
καθιερωμένης συνάντησης με τους Έλ-
ληνες ανταποκριτές στο Λονδίνο, η κα 
Κεφαλογιάννη τόνισε ότι η Ελλάδα διανύει 
μία σπουδαία τουριστική χρονιά, με αξιο-
σημείωτες επιδόσεις σε όλα τα σημαντικά 
πεδία - έσοδα, θέσεις εργασίας, αφίξεις. Η 
Υπουργός αναφέρθηκε στις ευθύνες που 
γεννά αυτή η επιτυχημένη πορεία που ξε-
κίνησε πριν μια δεκαετία για τον ελληνικό 
τουρισμό, όπως και στο γεγονός ότι η Ελ-
λάδα είναι τώρα έτοιμη για μία νέα σελίδα 
στην τουριστική της στρατηγική. Για έναν 
νέο κύκλο ανάπτυξης και κυρίως για την 
ουσιαστική στροφή προς τη βιωσιμότητα 
και την ανάδειξη αξιών όπως η προστασία 
της φύσης, ο σεβασμός προς τις τοπικές 
κοινωνίες και τον ανθρώπινο παράγοντα. 
Η ανάδειξη όλων αυτών των ιδιαίτερων 
αξιών θα καταστήσει την Ελλάδα για μία 
ακόμα φορά πρωταγωνίστρια στην διεθνή 
κατάταξη των τουριστικών προορισμών και 
εμπειριών.

Τετάρτη 15 /11 /2023
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Υπουργείο Τουρισμού: 
δυναμικό «παρών» στον 
40ο Αυθεντικό Μαραθώνιο 
της Αθήνας 
Το υπουργείο Τουρισμού έδωσε το «πα-
ρών» στον 40ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της 
Αθήνας, παρουσία της υπουργού Όλγας 
Κεφαλογιάννη, της υφυπουργού Έλενας 
Ράπτη και του γενικού γραμματέα Τουρι-
στικής Πολιτικής & Ανάπτυξης Μύρωνα 
Φλουρή. Η ετήσια γιορτή του αθλητισμού, 
ενώνει χιλιάδες αθλητές και επισκέπτες 
από όλο τον κόσμο και μεταδίδει τα ιδεώ-
δη της ειρήνης και του αλληλοσεβασμού, 
όπως τονίζεται σε σχετική ανακοίνωση. Το 
υπουργείο Τουρισμού στέκεται αρωγός 
σε αυτό το σπουδαίο αθλητικό γεγονός 
που είναι σημείο αναφοράς για τον αθλη-
τισμό αλλά και σημείο αναφοράς για την 
πόλη της Αθήνας, καθώς ο Αυθεντικός 
Μαραθώνιος είναι πλέον μέρος της πολι-
τιστικής της κληρονομιάς και της ταυτό-
τητάς της.

Ξεχώρισαν τα ελληνικά 
ξενοδοχεία στα World 
Luxury Hotel Awards 2023
50 ελληνικά καταλύματα, ξενοδοχεία, 
resort, βίλες και εταιρίες διαχείρισης 
ξενοδοχείων απέσπασαν διακρίσεις κατά 
την 17η απονομή των ετήσιων Παγκόσμι-
ων Βραβείων Ξενοδοχείων Πολυτελείας, 
World Luxury Hotel Awards 2023. Ο εν 
λόγω θεσμός ξεκίνησε το 2006 και τα βρα-
βεία προκύπτουν από ψηφοφορία ανάμε-
σα σε επισκέπτες, ταξιδιώτες και φορείς 
του κλάδου. Η φετινή εκδήλωσε πραγμα-
τοποιήθηκε στο Grand Hyatt Athens και 
απονεμήθηκαν βραβεία σε 300 ξενοδοχεία 
από όλο τον κόσμο.

Συνταξιούχοι στη Ρόδο για χειμερινό τουρισμό
Με τον CEO του TUI Group Sebastian Ebel και τον πρόεδρο του TUI Care 
Foundation Thomas Ellerbeck συναντήθηκε τις προηγούμενες μέρες στη 
Ρόδο ο περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιώργος Χατζημάρκος. O κ. Χα-
τζημάρκος ανέφερε τα εξής: «Το τουριστικό 2023 οδεύει προς το τέλος 
του με εξαιρετικά αποτελέσματα και αυτό παρά τις μεγάλες προκλήσεις 
που συναντήσαμε στην πορεία παντού και ειδικά στη Ρόδο. Ο όμιλος TUI 
στα νησιά μας θα κλείσει με αύξηση, παρά το γεγονός ότι συνολικά η ευ-
ρωπαϊκή αγορά και οικονομία έχει ύφεση. Και η Ρόδος, παρά τις δασικές 
πυρκαγιές του Ιουλίου κλείνει με αύξηση συνολική και με την αύξηση μόνο 
του ομίλου ΤUI να κινείται στο 10%. Ετοιμαζόμαστε ήδη για το 2024 με την 
ίδια σοβαρότητα και επαγγελματισμό που έφερε τα αποτελέσματα που 
έδωσαν σε όλους μας δύναμη και αισιοδοξία». «Τουρίστες όμως θα έχουμε 
στη Ρόδο και τις επόμενες εβδομάδες. Πρόκειται για συνταξιούχους που 
θα επισκέπτονται τη Ρόδο συνεχώς μέχρι την επόμενη τουριστική περίο-
δο, στο πλαίσιο ενός προγράμματος χειμερινού τουρισμού που υλοποιεί 
στο νησί το πρακτορείο σε συνεργασία με αυστριακό όμιλο και τουριστικό 
πρακτορείο στην Τουρκία, καθώς οι επισκέπτες θα κάνουν διακοπές και 
στη γείτονα χώρα. Στην ουσία, η εφαρμογή του έχει ήδη ξεκινήσει καθώς, 
στις 2 Οκτωβρίου ήρθαν στο νησί μας για διακοπές οι πρώτοι Γερμανοί συ-
νταξιούχοι τουρίστες. Το πρακτορείο θα υλοποιήσει ένα πρόγραμμα που 
θα αφορά χειμερινό τουρισμό και θα περιλαμβάνει δύο γύρους.»

Εγκαταλείπουν τις ξαπλώστρες οι τουρίστες - 
Στο επίκεντρο οι νέες εμπειρίες
Πρόσφατη έρευνα που παρουσιάστηκε στο World Travel Market London 
2023 αποκάλυψε ότι όλο και περισσότεροι τουρίστες εγκαταλείπουν τις 
ξαπλώστρες για χάρη της φύσης, της γαστρονομίας και των εμπειριών 
ευεξίας. Σύμφωνα με το WTM Global Travel Report, παρατηρείται «αυξα-
νόμενη ζήτηση για μοναδικές, αυθεντικές και εξατομικευμένες εμπειρί-
ες», όταν οι άνθρωποι κάνουν διακοπές. Πιο συγκεκριμένα, βιωματικές 
δραστηριότητες όπως η ευεξία, η επαφή με τη φύση και ο γαστρονομικός 
τουρισμός αυξήθηκαν περισσότερο από 10% σε σύγκριση με το 2019, ενώ 
οι παραδοσιακές δραστηριότητες όπως η ηλιοθεραπεία ήταν λιγότερο 
σημαντικές στα κίνητρα των ταξιδιωτών σε σύγκριση με το 2019, αναφέρει 
η έκθεση. Σημειώνει επίσης πώς οι άνθρωποι «λαχταρούν περισσότερες 
ευκαιρίες να επανασυνδεθούν» σε έναν όλο και πιο ψηφιακό κόσμο, με πιο 
ουσιαστικές προσωπικές εμπειρίες «να γίνονται γρήγορα ο λόγος ύπαρ-
ξης των ταξιδιών». Επιπλέον, η κλιματική αλλαγή φαίνεται ότι θα διαδρα-
ματίσει μεγαλύτερο ρόλο στην επιλογή των προορισμών και των χρονοδι-
αγραμμάτων διακοπών από τους καταναλωτές.

Τετάρτη 15 /11 /2023



ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ WAVEMOTION Α.Ε
JBL GREECE jbl_greece

https://www.kotsovolos.gr/pages/b2b-xenodoxiakos-exoplismos?fbclid=IwAR1d8BiI5Gi3HNXgK17wqdhtfweUEXNcWuUeuXwKDeie9xRxZh6CZvMoiLk


Τα δωμάτια αποτελούσαν πάντα σημείο αναφοράς σε 
κάθε ξενοδοχείο. Ειδικά τα τελευταία χρόνια που μια 
φωτογραφία μπορεί να επηρεάσει σημαντικά τις κρα-

τήσεις, ο ξενοδόχος καλείται να βρει λύσεις επίπλων που θα 
εξασφαλίζουν την άνετη διαμονή του επισκέπτη, θα ξεχωρί-
ζουν για την υψηλή αισθητική και το design, ενώ ταυτόχρονα 
θα διατίθενται σε τιμές προσιτές που δεν είναι απαγορευτι-
κές για μια μικρή ή μεσαία επιχείρηση. Είναι γεγονός ότι ο 
επαγγελματίας που δραστηριοποιείται στον τομέα της φιλο-
ξενίας, έχει πια στη διάθεσή του αναρίθμητες επιλογές. Είναι 
σημαντικό όμως να επιλέγει συνεργάτες με μακρά εμπειρία 
στον χώρο που όχι μόνο θα του εξασφαλίσουν κορυφαία ποι-
ότητα, αλλά θα είναι σε θέση να καλύψουν κάθε ανάγκη που 
θα προκύψει. Το εξειδικευμένο τμήμα Praktiker Business δι-
αθέτει ολοκληρωμένες σειρές επίπλων που αναβαθμίζουν με 
μοναδικό τρόπο την εμπειρία διαμονής. Προσφέρει περισ-
σότερα από 45.000 προϊόντα κορυφαίας ποιότητας επώ-
νυμων brands, που είναι άμεσα διαθέσιμα και σε προσιτές 
τιμές, ώστε οποιοδήποτε κατάλυμα να μπορεί να ανανεώσει 
τα δωμάτια και να ξεχωρίσει από τον ανταγωνισμό. Μια πρό-
ταση επίπλων που αξίζει προσοχής, καθώς θα μπορούσε να 
αποτελέσει μια εξαιρετική επιλογή για μικρά και μεγαλύτερα 
ξενοδοχεία είναι η σύνθεση Florencia. Στην εν λόγω σειρά ο 
ξενοδόχος θα βρει τα απαραίτητα έπιπλα για τον εξοπλισμό 
του δωματίου (κρεβάτι, κεφαλάρι, κομοδίνα, ανοιχτή ντουλά-
πα και τουαλέτα), τα οποία είναι κατασκευασμένα από υψη-

λής ποιότητας ξύλο, προσφέροντας ανθεκτικότητα και στα-
θερότητα. Τα έπιπλα Florencia διαθέτουν μοντέρνο και κομ-
ψό σχεδιασμό, με απλές γραμμές και λεπτομέρειες που θα 
προσθέσουν στιλ στον χώρο, εξασφαλίζοντας άνεση στον 
πελάτη του ξενοδοχείου. Η Praktiker Business διαθέτει και 
υψηλής ποιότητας στρώματα, κατάλληλα για τις ανάγκες 
της επιχείρησης, όπως είναι το Hotel Anatomic, μια ανατομι-
κή επιλογή για εκτεταμένη υποστήριξη όλου του σώματος. 
Επειδή όμως το ολοκληρωμένο δωμάτιο ξενοδοχείου απαιτεί 
πολύ περισσότερα από ένα κρεβάτι και μερικά ακόμη έπιπλα, 
η σύνθεση Florencia μπορεί να συμπληρωθεί με προϊόντα 
όπως ένας καθρέπτης τοίχου Hang, μια Samsung LED TV 
50BU800 4Κ Ultra HD, το Life Suite Mini Bar, το ηλεκτρονικό 
χρηματοκιβώτιο Kreator, το δίσκο Life Welcome ή το σεσου-
άρ Life Resort. Στην απίστευτη τιμή των 1.804€ ο ξενοδόχος 
μπορεί να εξασφαλίσει τη μοναδική σύνθεση Florencia, αλ-
λάζοντας ριζικά την εικόνα του καταλύματος και βγαίνοντας 
«νικητής» στη μάχη των κρατήσεων. Αυτό που αξίζει να 
σημειωθεί, είναι ότι η ομάδα της Praktiker Business διαθέτει 
προσωποποιημένη καθοδήγηση και άμεση εξυπηρέτηση α-
νά πάσα στιγμή, προσφέροντας ολοκληρωμένες προτάσεις 
και λύσεις που ανταποκρίνονται σε όλες τις απαιτήσεις. 
Παράλληλα, βρίσκεται καθημερινά δίπλα στον επαγγελματία 
με custom-made λύσεις αρχιτεκτονικής, ανακαίνισης, δια-
κόσμησης εξωτερικών και εσωτερικών χώρων και προσφέρει 
ευέλικτους τρόπους πληρωμής. 

Αξεπέραστη εμπειρία ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 
με μοναδικές προτάσεις από την Praktiker Business

Επισκεφτείτε το περίπτερο της Praktiker 25-27 Νοεμβρίου στην Έκθεση XENIA (Hall 2, B09-C07)
και ανακαλύψτε από κοντά όλες τις προτάσεις που απευθύνονται σε ξενοδοχεία.

Προγραμματίστε το δικό σας ραντεβού στο: https://www.praktiker.gr/Business-Services ή στο τηλ.: 210 99 40 000

ADVERTORIAL



Atos Unify  
OpenScape Business

Ηotel network internet access
Orbita electronic locks

Bittel hotel phones
Iris mobile apps

Harmonize 
your Hospitality

HOTEX IKE | L. Alekou Panagouli 124, Agia Paraskevi 15343 | Tel.: +30 213 0772222 | Fax: +30 213 0306180
Mob.: +30 6944 148552 | info@hotex.gr | www.hotex.gr

https://www.hotex.gr/el
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Προσωποποιημένες εμπειρίες αναζητούν οι 
ταξιδιώτες με υψηλά εισοδήματα
Με χορηγό την Υπηρεσία ΕΟΤ Ην. Βασιλείου και Ιρλανδίας πραγματοποιήθηκε 
τον Οκτώβριο στο Μάντσεστερ η τελετή απονομής των βρετανικών βραβεί-
ων για τον τουρισμό πολυτελείας Aspire Awards 2023. Η συμμετοχή του ΕΟΤ 
αποσκοπούσε στην περαιτέρω ενίσχυση της παρουσίας του στη βρετανική 
αγορά. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, το διαφημιστικό σποτ της Ελλά-
δας προβαλλόταν σε κοινό 400 εξειδικευμένων τουριστικών στελεχών, ενώ 
παρεχόταν και η δυνατότητα δημιουργίας βίντεο των συμμετεχόντων με το 
λογότυπο και οπτικοακουστικό υλικό του ΕΟΤ, μέσω της χρήσης photo booth 
360°. Παράλληλα, η εκπρόσωπος της Υπηρεσίας ΕΟΤ Ην. Βασιλείου και Ιρ-
λανδίας, Αθηνά Νέλλα, είχε σειρά επαφών με εκπροσώπους της βρετανικής 
αγοράς τουρισμού πολυτελείας. Η συγκεκριμένη μορφή τουρισμού εμφανίζει 
το τελευταίο διάστημα αξιοσημείωτη άνθηση στη βρετανική αγορά. Όπως 
επισημαίνουν εξειδικευμένα κλαδικά μέσα της χώρας, οι ταξιδιώτες με υψηλά 
εισοδήματα αναζητούν όλο και περισσότερο προσωποποιημένες τουριστικές 
εμπειρίες (τουρισμός υγείας-ευεξίας) και είναι διατεθειμένοι να καταβάλλουν 
μεγαλύτερο αντίτιμο για αυτές. Την ίδια στιγμή, επιδιώκουν την αποκλειστι-
κότητα και την ιδιωτικότητα, επιλέγοντας να επισκέπτονται λιγότερο μαζικούς 
προορισμούς και τουριστικά αξιοθέατα.

Αεροδρόμια Αθήνας: 
αυξημένη κατά 19,5% 
η επιβατική κίνηση σε 
σύγκριση με το 2022
Η επιβατική κίνηση του αεροδρομίου 
της Αθήνας κατά τη διάρκεια του Ο-
κτωβρίου 2023 ανήλθε σε 2,74 εκατ., 
αυξημένη κατά 19,5% σε σύγκριση 
με το 2022, αλλά και αυξημένη κατά 
18.9% σε σχέση με το 2019. Τόσο η 
εγχώρια όσο και η διεθνής επιβατική 
κίνηση ξεπέρασαν τα επίπεδα του 
2022 κατά 16,6% και 20,8% αντίστοι-
χα. Σε σύγκριση με το 2019, τόσο οι 
επιβάτες εσωτερικού όσο και οι διε-
θνείς επιβάτες παρουσίασαν άνοδο 
κατά 22% και 17,7% αντίστοιχα. Συνο-
λικά, κατά τους δέκα πρώτους μήνες 
του έτους, η επιβατική κίνηση του 
αεροδρομίου ανήλθε σε 24,42 εκατ., 
αυξημένη κατά 24,9% σε σύγκριση με 
το 2022, αλλά και κατά 9,6% σε σύ-
γκριση με το 2019. Αναλυτικά, τόσο η 
εγχώρια, όσο και η διεθνής επιβατική 
κίνηση, ξεπέρασαν τα επίπεδα του 
2022 κατά 19,9% και 27,4% αντίστοι-
χα, ενώ παρουσίασαν άνοδο και σε 
σύγκριση με το 2019, κατά 12,4% και 
8,4% αντίστοιχα.

Η αμερικανική αγορά «ψηφίζει» Ελλάδα ως 
κορυφαίο τουριστικό προορισμό 
Η αμερικανική αγορά εξακολουθεί σταθερά να «ψηφίζει» την Ελλάδα ως κο-
ρυφαίο τουριστικό προορισμό παγκοσμίως. Έτσι, μετά τα τέσσερα βραβεία 
που κέρδισε η χώρα μας πριν από λίγες ημέρες στα Travvy Awards (Καλύτε-
ρος Προορισμός στην Ευρώπη και την Μεσόγειο, Καλύτερος Προορισμός 
Κρουαζιέρας στην Ευρώπη, 2ος Καλύτερος Οργανισμός Τουρισμού στην Ευ-
ρώπη ο ΕΟΤ), τη βράβευσή της στα GT Leisure Lifestyle Awards τον προηγού-
μενο Ιούνιο και την πρώτη θέση της στα βραβεία The Trazees τον Αύγουστο, 
απέσπασε δύο πολύ σημαντικές διακρίσεις και στα φετινά Readers’ Choice 
Awards του κορυφαίου αμερικανικού ταξιδιωτικού περιοδικού «Recommend». 
Συγκεκριμένα, αναδείχθηκε ως ο 2ος (Ασημένιος) Καλύτερος Τουριστικός 
Προορισμός της Ευρώπης (Best Overall Destination - Europe) και 3ος (Χάλ-
κινος) Καλύτερος Γαστρονομικός Προορισμός Διεθνώς (Best Destination 
Culinary - International).

Τετάρτη 15 /11 /2023
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Φινλανδία: ταξιδιωτικός προορισμός της 
χρονιάς αναδείχθηκε η Ελλάδα
Ταξιδιωτικός προορισμός της χρονιάς παγκοσμίως, αναδείχθηκε 
η Ελλάδα στην Φιλανδία για το 2023. Η χώρα μας κατέκτησε για 
πρώτη φορά το Βραβείο του Διεθνούς Ταξιδιωτικού Προορισμού 
(International Travel Destination of the Year 2023), στο Finnish travel 
Gala 2023, το οποίο πραγματοποιήθηκε (03/11/23)στο κέντρο εκδηλώ-
σεων Koskenranta Event Center του Ελσίνκι. Στην τελική πεντάδα που 
προκρίθηκε κατόπιν ψηφοφορίας για την διεκδίκηση του εν λόγω βρα-
βείου, συμμετείχαν επίσης- εκτός από την Ελλάδα- οι χώρες: Ισλαν-
δία, Νορβηγία, Ιταλία και Νέα Ζηλανδία.

38η Philoxenia: «Οι Iσραηλινοί 
επιθυμούν ειρήνη αλλά 
για την ειρήνη χρειάζονται 
συνεργασίες»
Την πεποίθηση ότι «οι άνθρωποι του Ισραήλ 
επιθυμούν ειρήνη αλλά για να υπάρξει ειρήνη 
χρειάζονται συνεργασίες» εξέφρασε ο Cobi 
Bitton, CEO του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ισραήλ - Ελλάδας, ιδρυτής και 
CEO της Integritas People and Business (IPB), 
μιλώντας σε εκδήλωση του Επιμελητηρίου για 
τις επιπτώσεις του πολέμου στην περιφερεια-
κή σταθερότητα, τις οικονομικές εξελίξεις και 
τις επενδύσεις των Ισραηλινών στην Ελλάδα. 
Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο του Premium Real Estate forum και 
της Διεθνούς Έκθεσης Τουρισμού Philoxenia, 
δήλωσε: «Ελπίζουμε ότι με τη βοήθεια της δι-
εθνούς κοινότητας και των Ηνωμένων Εθνών, 
που δεν είναι καθόλου αντικειμενικά, μαζί και 
με την παλαιστινιακή αρχή θα είναι εφικτός ο 
έλεγχος της Γάζας». Αναφερόμενος στις εξε-
λίξεις στο Ισραήλ και την ευρύτερη περιοχή, 
ο κ. Bitton έκανε λόγο για έναν «θρησκευτικό 
πόλεμο, τον χειρότερο που μπορεί κανείς να 
φανταστεί».

Τετάρτη 15 /11 /2023

https://www.hoteliernews.gr


Δικηγορικά γραφεία Κωνσταντίνα Λεκκάκου &  Συνεργάτες

Υπάρχουν σοβαρές πρακτικές άμυνας και στρατηγικής που μπορείτε να αμυνθείτε 

και να διαπραγματευτείτε με τις τράπεζες, τα funds, τα δάνειά σας, τις οφειλές σας προς 

στο δημόσιο και ότι άλλο σας απασχολεί 

Η έγκυρΗ νομικΗ καθοδΗγΗσΗ και Η έγκυρΗ δρασΗ 
έιναι Η μοναδικΗ ΛυσΗ

Το γραφείο μας απαρτίζεται από εμπείρους συνεργάτες: οικονομολόγους, πιστοποιημένους διαμεσολαβητές, πιστοποιημένους 
εκτιμητές ακινήτων, ορκωτούς λογιστές.

Τομέισ έξέιδικέυσΗσ
● (Υποχρεωτική Διαμεσολάβηση / Διαπραγμάτευση)

● Κόκκινα Δάνεια – Αναδιάρθρωση οφειλών - 

   Ακίνητη περιουσία

● Δημόσιο Δίκαιο -  Εργατικό Δίκαιο - Φορολογικό Δίκαιο

● Τραπεζικό Δίκαιο  -  Εμπορικό και Εταιρικό Δίκαιο

● Προστασία προσωπικών δεδομένων / συμμόρφωση 

   με τον G.D.P.R.

● Πτωχευτικό Δίκαιο - Συμβουλευτική Νομική υποστήριξη

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΛΕΣΤΕ ΣΤΟ 6949424844

Αθήνα: Υμηττού 5 & Αποστόλου Παύλου | 16777 Ελληνικό Ν. Αττικής | Τηλ. 210 384 2614 

Email: patelis@lekkakou.gr  | info@lekkakou.gr | www.lekkakou.gr

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ΄ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  ● ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ● ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΜΕΝΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΡΙΑ ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ● ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ ΤΗΣ ΕΓΔΙΧ ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

●  DPO EXECUTIVE (Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων) – GDPR, ISO/IEC 17024

θωρακισΗ και ΧαραξΗ σΤραΤΗγικων προΤέραιοΤΗΤων έιδικα για ξένοδοΧέια 
Έχοντας πολύχρονη εμπειρία στα Τραπεζικά θέματα καταγράφουμε με λεπτομέρεια την 

κατάσταση και προτείνουμε λύσεις ειδικά για την περίπτωσή σας δρώντας αποτελεσματικά, 
αξιόπιστα και με συνέπεια. 

αναδιαρθρωσΗ δικασΤικΗ και έξωδικασΤικΗ - διαμέσοΛαβΗσΗ-διαπραγμαΤέυσΗ 

Τα γραφεία μας σας παρέχουν εξειδικευμένη υποστήριξη στον νέο θεσμό της 
Διαμεσολάβησης με πιστοποιημένους και έμπειρους Διαμεσολαβητές από το Υπ. Δικαιοσύνης και 

πιστοποιημένους  Συντονιστές Διαμεσολαβητών από το Υπ. Ανάπτυξης.

https://lekkakou.gr/


ADVERTORIAL

Αναρίθμητα είναι πλέον τα ξενοδοχεία που έχουν ήδη 
εγκατεστημένες ή αναζητούν «έξυπνες» λύσεις σκία-
σης είτε στα δωμάτια είτε σε κοινόχρηστους χώρους 

προκειμένου να ξεχωρίσουν σε ένα εξαιρετικά ανταγωνιστικό 
περιβάλλον, αναβαθμίζοντας ταυτόχρονα την εμπειρία δι-
αμονής των επισκεπτών τους. Ιδιαίτερα μετά την πανδημία, 
η τεχνολογία ενσωματώνεται ολοένα και περισσότερο στην 
καθημερινότητά μας, προσθέτοντας άνεση, εξοικονόμηση 
ενέργειας και ασφάλεια στον τελικό καταναλωτή. Λύσεις που 
κάποτε θεωρούσαμε ότι θα εφαρμοστούν στο μακρινό μέλ-
λον, όχι μόνο είναι διαθέσιμες, αλλά και απαιτητές από τον 
πελάτη μας. Είναι γεγονός ότι η πρόθεση για εκσυγχρονισμό 
και αλλαγή υπάρχει στις τουριστικές επιχειρήσεις. Πολλοί 
ακόμα ξενοδόχοι αναβάλλουν την «είσοδό» τους στη εποχή 
της ηλεκτροκίνησης, επειδή πιστεύουν εσφαλμένα  ότι τα 
σύγχρονα συστήματα κοστίζουν και μάλιστα… ακριβά. Η αυ-
τοματοποίηση της σκίασης όμως σε ένα σύγχρονο ξενοδο-

Η ηλεκτροκίνηση 
μπορεί να είναι… προσιτή!

Αυτοματοποιημένες λύσεις σκίασης
για ξενοδοχεία με την υπογραφή της Somfy

χείο δε χρειάζεται να αποτελεί προνόμιο μόνο για λίγους και 
ισχυρούς «παίκτες» του κλάδου. Αρκεί ο ξενοδόχος να επιλέ-
ξει τους σωστούς συνεργάτες, εξασφαλίζοντας απεριόριστες 
δυνατότητες με προστιθέμενη αξία για τον φιλοξενούμενο σε 
πραγματικά προσιτές τιμές. Ειδικά στην αυτοματοποίηση της 



σκίασης, απάντηση είναι η Somfy.       
Η Somfy αποτελεί μια εταιρεία που δε χρειάζεται ιδιαίτερες 
συστάσεις. Από το 1969 μέχρι σήμερα, η εταιρεία Somfy εί-
ναι ο μεγαλύτερος κατασκευαστής μοτέρ και αυτοματισμών 
για ανοίγματα και συστήματα σκίασης σε παγκόσμιο επί πεδο, 
ενώ μια από τις βασικές της δραστηριότητες είναι η παροχή 
εξειδικευμένων λύσεων για ξενοδοχεία. Αξιοποιώντας τις λύ-
σεις σκίασης της Somfy, κάθε μικρό ή μεγαλύτερο τουριστι-
κό κατάλυμα μπορεί να αποκομίσει σημαντικά οφέλη. Η ηλε-
κτροκίνηση των κουρτινών στα δωμάτια δε στοχεύει απλώς 
στον εντυπωσιασμό του επισκέπτη, με απώτερο στόχο το ξε-
νοδοχείο να αποσπάσει μια θετική κριτική μετά το πέρας της 
διαμονής. Με την ηλεκτροκίνηση εξασφαλίζεται η βέλτιστη 
δυνατή συσκότιση αναβαθμίζοντας ουσιαστικά την εμπειρία 
του ύπνου, τονώνει την αίσθηση υπεραξίας του πελάτη μέσα 
στο χώρο, προστατεύει την ιδιωτικότητά του και συμβάλλει 
σε μεγάλο βαθμό στη βελτίωση της οπτικής και θερμικής 
άνεσης. Παράλληλα, δίνει στον ξενοδόχο τη δυνατότητα να 
βελτιώσει την ενεργειακή απόδοση του κτιρίου μέσω της δια-
χείρισης του φυσικού φωτισμού και να εξοικονομήσει χρήμα-
τα από τη συντήρηση, τον καθαρισμό, τα λειτουργικά έξοδα 
(λόγω τηλεχειρισμού) αλλά και το μειωμένο χρόνο που αφι-
ερώνει το προσωπικό στα δωμάτια. Ένα ακόμη μεγάλο πλε-
ονέκτημα που συνοδεύει την ηλεκτροκίνηση των κουρτινών 
είναι η επιμήκυνση του χρόνου ζωής του τελικού προϊόντος, 
καθώς έρχεται σε ελάχιστη επαφή με τον επισκέπτη.

ΗΛΕΚΤΡΟΚΊΝΗΣΗ ΚΟΥΡΤΊΝΏΝ ΜΕ ΜΟΤΕΡ 
MOVELITE DCT

Μια μοναδική λύση -τόσο για δωμάτια όσο και για κοινόχρη-
στους χώρους – αποτελεί το μοτέρ της Somfy Movelite DCT. 
Η εν λόγω πρόταση συνδυάζει μια σειρά από ανταγωνιστικά 
οφέλη για τον ξενοδόχο, καθώς πρόκειται για μια προσιτή 
επιλογή για τον επενδυτή που έρχεται με την εγγύηση του 
γαλλικού ομίλου Somfy. 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ & ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΡΓΩΝ 
SOMFY ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

www.somfy.gr

Η τεχνολογία DCT (Dry Contact) το κάνει συμ-
βατό με αλλά και με τα περισσότερα συστήμα-
τα κεντρικού ελέγχου της αγοράς, με χαμηλά 
επίπεδα θορύβου (<41dB), ενώ η λειτουργία 
«Touch motion» ενεργοποιεί την λειτουργία 
του μοτέρ κάθε φορά που ο επισκέπτης προ-
σπαθεί να κινήσει την κουρτίνα χειροκίνη-
τα. Έτσι το μοτέρ «ενημερώνει» τον επισκέ-
πτη για την ηλεκτροκίνηση της κουρτίνας, 

ενώ παράλληλα προστατεύει την κουρτίνα από φθορές 
που προκύπτουν από την χειροκίνητη λειτουργία, παρα-
τείνοντας τον χρόνο ζωής του προϊόντος. Σημειώνεται ότι 
το Movelite DCT της Somfy είναι διαθέσιμο για όλους τους 
τύπους κουρτίνας της αγοράς (απλή, wave, μονής φοράς ή 
αυλαία).
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Ενισχύουν την παρουσία τους στο Ιόνιο τα 
Aria Hotels
Τα Aria Hotels, η οικογενειακή αλυσίδα boutique ξενοδοχείων και 
ανεξάρτητων κατοικιών, ενισχύουν την παρουσία τους στο Ιόνιο 
εντάσσοντας στο χαρτοφυλάκιό τους τη Villa Posillipo. Το παρα-
θαλάσσιο ιστορικό αρχοντικό, που χρονολογείται στα μέσα του 
18ου αιώνα, βρίσκεται στη Σωτηριώτισσα Κοντόκαλι της Κέρκυ-
ρας και διατίθεται για κρατήσεις σε επισκέπτες που προγραμμα-
τίζουν τη διαμονή τους από το 2024 και έπειτα. Η Villa Posillipo, 
που για τέσσερις συνεχείς σεζόν αποτελούσε το σπίτι της οι-
κογένειας Durrells στη δημοφιλή σειρά του ITV «The Durrells», 
βρίσκεται σε ένα καταπράσινο αγρόκτημα γεμάτο με αιωνόβιες 
κουκουναριές, πεύκα, ελαιώνες και πολλά οπωροφόρα δένδρα, 
με απέραντη θέα στη θάλασσα, την πόλη της Κερκύρας και τις ι-
στορικές νησίδες Βίδο και Λαζαρέτο. Η Villa Posillipo παρουσιάζει 
σημαντικό αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον καθώς διατηρεί σε απόλυτη 
αρμονία τόσο ενετικά χαρακτηριστικά όσο και στοιχεία της γαλ-
λικής και βρετανικής αρχιτεκτονικής, ενώ διαθέτει διακόσμηση 
υψηλής αισθητικής που συνδυάζει μπαρόκ με σύγχρονα στοιχεία.

Ολοκληρώθηκε το έργο Captour 
Η Τελετή λήξης του έργου “CapTour: An Initiative on Capitalizing 
Tourism’s prospects of the region” πραγματοποιήθηκε με μεγάλη 
επιτυχία στις 9 Νοεμβρίου, στην αίθουσα Σαλτιέλ, στο κτίριο 
Μ2, του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης. Στην Τελετή Λήξης 
παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των τεσσάρων δικαιούχων του έρ-
γου από την Ελλάδα και τη Βουλγαρία όπου παρουσίασαν τις 
δράσεις που έλαβαν χώρα στο πλαίσιο του έργου και τα αποτε-
λέσματα από τα πακέτα εργασίας του προγράμματος που είχαν 
αναλάβει να φέρουνε εις πέρας. Το CapTour είναι ένα καινοτόμο 
έργο που δημιουργήθηκε για τη στήριξη των μικρομεσαίων 
επιχειρηματιών στον κλάδο του Τουρισμού, στη διασυνοριακή 
περιοχή Ελλάδας-Βουλγαρίας. Το έργο επικεντρωνόταν στις μι-
κρομεσαίες επιχειρήσεις του τουριστικού τομέα, καθώς ο τόπος 
αλλά και ο ρόλος τους έχει μεγάλο αντίκτυπο στην κοινωνικο-
οικονομική ανάπτυξη της διασυνοριακής περιοχής. Η ανάπτυξη 
της τουριστικής επιχειρηματικότητας θεωρείται δυναμικός 
παράγοντας για την ανάπτυξη των τοπικών κοινοτήτων. Στο 
πλαίσιο του έργου πραγματοποιήθηκαν δράσεις κατάρτισης, 
συμβουλευτικής και καθοδήγησης σε Ελλάδα και Βουλγαρία 
ώστε οι υπάρχοντες, αλλά και οι δυνητικοί, επιχειρηματίες να 
εξελίξουν τις ιδέες τους, προάγοντας τον τουρισμό στην ευρύ-
τερη περιοχή.

ΕΟΤ και Mastercard: στρατηγική 
συνεργασία για την προώθηση 
του ελληνικού τουρισμού
Στην υπογραφή κειμένου συνεργασίας προχώρη-
σαν ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού (ΕΟΤ) και 
η Mastercard, επεκτείνοντας περαιτέρω την επιτυ-
χημένη συνεργασία τους τα τελευταία χρόνια και 
ανοίγοντας νέες προοπτικές για κοινές ενέργειες, 
με στόχο την προώθηση και την αναβάθμιση του 
ελληνικού τουριστικού προϊόντος. Η υπογραφή του 
κειμένου συνεργασίας έγινε στο πλαίσιο του World 
Travel Market London από τον Γενικό Γραμματέα του 
ΕΟΤ, Δημήτρη Φραγκάκη, και τον Country Manager 
της Mastercard για την Ελλάδα, την Κύπρο και τη 
Μάλτα, Παναγιώτη Πολύδωρο και περιλαμβάνει 
τέσσερις βασικούς πυλώνες:
• την υλοποίηση ενεργειών συνδιαφήμισης
•  την αναβάθμιση της εφαρμογής Visit Greece, 

ώστε να αποτελέσει σημείο αναφοράς για τον 
επισκέπτη

•  την παροχή δεδομένων ταξιδιωτικών trends, 
μέσω της πλατφόρμας Tourism Insights που θα 
οδηγήσουν στην ακόμα καλύτερη κατανόηση των 
προτιμήσεων των επισκεπτών

•  τη διερεύνηση από κοινού της συμμετοχής του 
ΕΟΤ στο Mastercard Tourism Innovation Hub, μίας 
πρωτοβουλίας της Mastercard που στοχεύει στην 
προώθηση της καινοτομίας και της βιωσιμότητας 
στον τουριστικό τομέα

Ο Country Manager της Mastercard για την Ελλάδα, 
την Κύπρο και τη Μάλτα, Παναγιώτης Πολύδωρος, 
δήλωσε: «Για εμάς στη Mastercard, η στήριξη του 
ελληνικού τουρισμού αποτελεί στρατηγική προτε-
ραιότητα, με γνώμονα τη σημασία του ως πυλώνα 
ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. Με μεγάλη 
μας χαρά διευρύνουμε τη στρατηγική συνεργασία 
μας με τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού.»

Τετάρτη 15 /11 /2023
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φορητή μορφή και το Padlock Lite το καταφέρνει εξαιρετικά. 

Οι χρήσεις του είναι πολλαπλές: Για το locker στο γυμναστή-

ριο ή στη δουλειά, για την αλυσίδα του ποδηλάτου, για τη 

βαλίτσα ή το backpack (και τα πολύτιμα περιεχόμενά τους), 

πρακτικά για οτιδήποτε μπορεί να ασφαλιστεί με λουκέτου και 

δέχεται τον κρίκο πάχους 6mm του μοντέλου της Igloohome. 

Α
ν οι νέες τεχνολογίες και το IoT μας έχουν προσφέ-

ρει κάτι, είναι η δυνατότητα να κάνουμε ορισμένα 

πράγματα «ανέπαφα», αμεσότερα, ευκολότερα, χω-

ρίς περιττά «φυσικά» αντικείμενα. Επίκεντρο όλων αυτών 

είναι το smartphone μας, φυσικά, καθώς είναι πάντα μαζί 

μας, αλλά σταδιακά και το smartwatch αναλαμβάνει αυτή 

τη δυνατότητα (π.χ. πληρωμές μέσω NFC). 

Οι έξυπνες κλειδαριές και λουκέτα είναι μια 

από τις κατηγορίες προϊόντων που επω-

φελούνται του connectivity και η γκάμα 

της Igloohome διαθέτει ένα από τα πιο 

δημοφιλή μοντέλα της αγοράς αυτή τη 

στιγμή, το Padlock Lite!

Όποιοσδήποτε έχει ζήσει με ένα ποι-

οτικό σύστημα keyless entry, για το 

αυτοκίνητο, το σπίτι, το γραφείο και 

λοιπά σενάρια, ξέρει πόσο εύκολο και 

εύχρηστο είναι, χωρίς να χρειάζεται 

περιττά «κλειδιά» πάνω του.  Τα έξυπνα 

λουκέτα μεταφέρουν το concept αυτό σε 

ADVERTORIAL

Padlock Lite 
Ένας κόσμος χωρίς κλειδιά!



Κλειδώνει αυτόματα μόλις κλείσετε τον κρίκο, όπως ένα 

συμβατικό λουκέτο και… τα ωραία μόλις άρχισαν!

Το Padlock Lite διαθέτει συνδεσιμότητα Bluetooth και εν-

σωματωμένη μπαταρία για αυτονομία πολλών ημερών, επα-

ναφορτιζόμενη μέσω USB-C καλωδίου. Παράλληλα φέρει 

και έναν high-end αισθητήρα δακτυλικών αποτυπωμάτων, 

ώστε ακόμα και αν δεν έχετε μαζί σας το smartphone ή το 

smartwatch (συμβατό μόνο με Apple Watch μέχρι στιγμής), 

να ξεκλειδώνει με ένα άγγιγμα! Ειδάλλως, μπορείτε απλώς 

να το ξεκλειδώσετε με το κινητό σας, ανέπα-

φα και εύκολα. 

Είναι εξαιρετικά ανθεκτικό και έτσι 

μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε εξω-

τερικούς χώρους, αδιάβροχο, ενώ 

θα δυσκολέψει αρκετά το έργο των 

κακόβουλων αφού δεν διαθέτει οπή 

για κλειδί, άρα δεν μπορεί να πέσει 

θύμα… lockpicking. Φυσικά, έχει όλες 

τις απαραίτητες δικλείδες ασφα-

λείας για να μην βρεθείτε ποτέ σε 

δύσκολη θέση. Σας ενημερώνει για 

τη χαμηλή στάθμη μπαταρί-

ας του μέσω push notification και αν τυχόν 

μείνει από ενέργεια, λίγα 

δευτερόλεπτα σύνδεσης με 

powerbank ή ακόμα και μέ-

σω reverse charging από 

το κινητό σας, αρκούν για 

να ενεργοποιηθεί και να 

ξεκλειδώσει. 

Επιπλέον, αν θέλετε, 

μπορείτε να δώσετε 

πρόσβαση στο λουκέτο 

σε άλλους χρήστες, μέσω του 

app της Igloohome, ώστε να το χρησιμοποιήσουν για μια ή 

περισσότερες φορές.

Είναι κομψό, compact και ελαφρύ, ώστε να το παίρνετε μαζί 

σας παντού, χωρίς να διαταράσ-

σει την αισθητική των υπόλοι-

πων αξεσουάρ σας. Διαθέσιμο 

σε μαύρο και κόκκινο χρώμα, 

το Igloohome Padlock Lite ήδη 

βρίσκεται στην κορυφή των προ-

τιμήσεων των χρηστών κάνει «ε-

ξυπνότερη» την καθημερινότητά 

σας!

Μάθετε περισσότερα για τα προϊόντα igloohome  
https://www.infoquest.gr/el/Igloohome | email: igloohome@info.quest.gr
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Μαζικές ακυρώσεις ταξιδιών 
στη Μέση Ανατολή και τη 
Βόρεια Αφρική
Αρκετοί είναι οι ταξιδιώτες που ακυρώνουν τις 
διακοπές τους στη Μέση Ανατολή και τη Βό-
ρεια Αφρική με τον φόβο ότι μπορεί να επιδει-
νωθεί η σύγκρουση του Ισραήλ με την Χαμάς. 
Η ζήτηση για ταξίδια αναψυχής στην περιοχή 
επλήγη μετά την ανακοίνωση του Ισραήλ ότι 
η παλαιστινιακή ισλαμιστική οργάνωση Χαμάς 
σκότωσε 1.400 ανθρώπους στο νότιο Ισραήλ 
στις 7 Οκτωβρίου και τα ισραηλινά αντίποινα 
με αεροπορικές και χερσαίες επιδρομές στη 
Γάζα που σύμφωνα με τις παλαιστινιακές αρ-
χές έχουν στοιχίσει τη ζωή σε περισσότερους 
από 9.000 ανθρώπους. Οι μεγάλες αεροπο-
ρικές εταιρείες παρέτειναν την προσωρινή 
αναστολή των πτήσεων προς το Ισραήλ μέχρι 
το τέλος του χρόνου ενώ οι εταιρείες διοργά-
νωσης κρουαζιέρας αλλάζουν τα δρομολόγιά 
τους ώστε να αποφεύγουν και τις γειτονικές 
χώρες. Ταξιδιωτικοί πράκτορες αναφέρουν ότι 
ο πόλεμος επηρεάζει τη ζήτηση για ταξίδια 
σε γειτονικές χώρες, περιλαμβανομένης της 
Αιγύπτου, της Ιορδανίας και της Τουρκίας.

Με 23 εταιρείες συμμετείχε η Ελλάδα στην 
43η Διεθνή Έκθεση HOST
Με 23 εταιρείες συμμετείχε η Ελλάδα στην 43η Διεθνή Έκθεση HOST στο 
Μιλάνο, καταλαμβάνοντας την 9η θέση μεταξύ των εθνικών συμμετοχών που 
έλαβαν μέρος στους τομείς F&B και Hospitality. Η ελληνική συμμετοχή υπο-
στηρίχθηκε από την Enterprise Greece και περιλάμβανε εταιρείες υψηλών 
προδιαγραφών, από το χώρο της κατασκευής επαγγελματικού εξοπλισμού 
για υπηρεσίες εστίασης. Η HOST MILANO πραγματοποιείται κάθε δύο χρό-
νια από την εταιρεία Rho Fiera Milano και αποτελεί διεθνή κόμβο για τους 
τομείς της εστίασης και της φιλοξενίας, στο πλαίσιο της οποίας παρουσιά-
ζονται όλα όσα απαιτούνται για να οικοδομηθεί μια επιτυχημένη επιχείρηση, 
εστιάζοντας κυρίως στις νέες τάσεις και την τεχνολογία. Έχει επίσης καθιε-
ρωθεί ως η παγκόσμια πλατφόρμα B2B συναντήσεων για την επαγγελματική 
φιλοξενία και την επαγγελματική εστίαση, ενώ κατά τη διάρκειά της, παρου-
σιάζονται βέλτιστες πρακτικές, νέες τάσεις, καινοτόμες πρακτικές. Η φετινή 
έκθεση έδωσε για μια ακόμη φορά την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να 
πραγματοποιήσουν σημαντικές επαφές και να αναζητήσουν νέες ευκαιρίες, 
κάτι που επεσήμαναν και οι Έλληνες εκθέτες, οι οποίοι έμειναν ικανοποιη-
μένοι από τις συναντήσεις που είχαν κατά τη διάρκεια της Host και οι οποίες 
στοχεύουν στην καθιέρωση του ελληνικού brand παγκοσμίως.

Τετάρτη 15 /11 /2023
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